KonTponna pabota, IX kiac — 3aAbDKUTETHA TOATOTOBKA

HNpanuoHannu ypaBHeHUs

3aa. Kou ot uncnara 0, -1 u 1 ca kopeHr Ha ypaBHEHUETO \/x2 +x+4+ \/x2 -x+9=57?

ObocHOBeTE OTTOBOpPA CH.

1T

3an. [Ipenumiere ypaBHeHusTa. BMecTo BIIPOCUTENHUS 3HAK MTOCTABETE CTPENKA ,,=> ~ WU

,»<> 7, TakKa 4e Jia ce MOJIy4r BIPHO TBbPACHHUE.

Nx=3+1=2x ? x=-3=2x-1 2 x-3=4x*-4x+1 ? 4x>-5x+4=0

3aj. Pemiere YPaBHCHHUCTO.

a. «/5—2x=\/7;
b. V3x+2+5=0.

3ax. Pemere ypaBHEHHETO.
a. AJx+3=x+1;

b. V2x+6-+x+1=2.

1T

2T
2T

6T

Onenkara ce noiy4asa no ¢popmynara 2 + x.0,25, kbaero X e 6posat Ha Toukure. Y CIIEX!

KonTponna pabota, IX kiac — 3aAbDKUTETHA TOATOTOBKA

HNpanuonanum ypapHeHust

3a1. Kou or uncnara 0, -1 u 1 ca kopeHu Ha ypaBHEHHETO \/x2 +x+4+ \/5 -x’ =47

ObocHOBeTE OTTOBOpA CH.

1T

3an. [Ipenumiere ypaBHeHusTa. BMecTo BIIPOCUTENHUS 3HAK MTOCTABETE CTPENKA ,, =~ WIIU

,»<> 7, TakKa 4e Jia ce MOJIy4r BIPHO TBbPACHHUE.

Nx+16+4=x ? Jx+16=x-4 ? x+16=x>-8x+16 ? x*-9x=0

3an. Pemere ypaBHEHHETO.

a. /x 9=\/®;

b. Vx?+1=0.

3ax. Pemere ypaBHEHHETO.

1T

2T



a Ax+7=x+1; 4T

b. Bx+1-+x+4=1. 6T

Onenkara ce noiy4asa 1o ¢popmynara 2 + x.0,25, kpaero X e 6posat Ha Toukure. Y CITEX!



